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yهاي دو ضلع مربعی به صورت) اگر معادله46 x x y4 25 3 9 15 12,     ،طول قطر مربع کدام  است؟باشند  
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ایی مستطیل شکل ایجاد کنیم. براي این کار لازم است سه ضلع محوطه را نرده کشی شود، اگر ایی محوطهقرار است کنار رودخانه )50

متر را داشته باشیم، براي این که بیشترین مساحت ممکن ایجاد شود، ابعاد مستطیل کدام است؟ 200تنها هزینه نصب   
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در معادله درجه دوم )51
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DEاگردر مثلث مقابل  )52 BC  باشد، حاصلx+y کدام است؟  
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 Mي کنیم تا امتداد ضلع کوچکتر را در نقطهسانتیمتر از انتهاي یک قطر خطی عمود بر آن رسم می 2و  1) در یک مستطیل به ابعاد 53

  از سر دیگر قطر کدام است؟   Mقطع کند، فاصله 

 1(4                                    2(5                                     3(/4 5                                    4(6  

BCاگر  ABC) در مثلث54 1 هاي اضلاعو عمود منصفAB   وAC  ضلعBC  را در نقاطM  وN واحد از  5/6و  8هاي به فاصله

  کدام است؟ MNقطع کنند، اندازه   Aراس
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نسبت مساحت دو مثلث متشابه )55
4

9
  باشد،محیط مثلث کوچکتر کدام است؟ 36است.اگر محیط مثلث بزرگتر  

1) 24                                  2(12                                       3(16                                        4(8  

  یر با هم مساوي هستند؟زچند جفت از توابع داده شده  )56
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پرتاب موفق بوده است، اگر تا پایان مسابقات  8پرتاب آزاد در  10از هر  ،تا امروزمسابقات باشگاهی،  ازابتداي)یک بازیکن بسکتبال 57

  ؟خواهد بودهاي آزاد او کدام هاي او موفق باشد، ضابطه تابع عملکرد پرتابهمه پرتاب
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)) برد تابع 58 )f x x 1 2    کدام است؟  
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چند مورد ع�ارت را �ه درس�� ت�م�ل � کنند؟- ١٦  

 ((ن� توان گفت،در فردی سالم هموارە...................................................................... 

 الف)هر پ�ام حرک�� م��وط �ه دست�اە عص�� پ�کری �عد از عبور از ر�شه ش�� �ه �اخته ی هدف � رسد. 

در �خش نزد�ک کنندە ی پ�ام �ه جسم �اخته ای در مقا�سه �ا �خش دورکنندە ی پ�ام �م�� است.   ATP ان م�ف  � ب)م��  

� نورون ح� و حرک�� �ا دخالت نورون را�ط انجام � شود.   ج)ارت�اط ب��

� هر دو �اخته ی �ش�ی�ان �افت عص�� �ک گرە ران��ه مشاهدە � شود.   د)ب��

٤)٤                                        ٣)٣                                         ٢)٢                                        ١)١  

�ن�ا� که.................................................................................... - ٢٦  

ی توسط �مپ پروت�ی�� غشای �اخته های عص��   ATP م�ف � شود.  ب�ش�� � دو سوی غشاء برقرار است،م١ ان)حدا��� اختلاف پتا�س�ل غشاء ب�� � ��  

� �اخته ای وارد �مپ شدە اند. ٢ � ناقل غشای نورون است،دو یون پتاس�م از مایع ب�� )فسفات آزاد در اتصال �ا پروتئ��  

امش دارد. اس�� اثر سوء در برقراری پتا�س�ل آر )ترا�م یون پتاس�م داخل �اخته ی عص�� شد�دا �اهش �افته،�از شدن �انال های پت٣  

� های �انا� �سته است. ٤ )نفوذ�ذیری غشاء �س�ت �ه یون پتاس�م ب�ش�� است،در�چه ی پروتئ��  

 ٦٣- �خ�� که �ا علامت سوال مشخص شدە،ام�ان ندارد.......................................................

                                                                                                               یون ها را در دو سوی غشای خود داشته �اشد. )توانا�� جا�ه جا کردن ١  

     ?                                                                                                                                                             

)همانند �اخته های کند،هسته در مجاورت غشای �لاسما�� �اشد. ٢   

دازد. ٣      )�ه طور مستقل �ه تغذ�ه ی خود ب��  

)�ه دن�ال تح��ک شدن �س�ت �ه محرک �اسخ دهد. ٤  

 ٦٤- کدام ع�ارت ن� تواند  صحیح �اشد؟

� تر از اعصا�� از ستون م�رە ها خارج � شوند ک )١ ه �ه �خش خار�� اعصا�� که ناح�ه ی داخ� دراز ت��ن استخوان �دن را عصب د� � کنند،�ای��

 ساق �ا عصب � دهند. 

،فاصله ی عصب ها از هم افزا�ش � �ا�د. )در محل اتصال �ازو �ه ٢ ساعد در سطح جلو��  

)�ع�� از اعصا�� که �ه فک و گونه عصب � دهند،از جلوی ساقه مغز خارج � شوند. ٣  

� تر از نخاع از ستون م�رە ها خارج � شوند.  )٤ رشته های عص�� که عصب پوست �ا را �شک�ل � دهند،�ای��  

 ٦٥- کدام �ک در مورد �طن چ�ارم مغزی صحیح ن�ست؟

�ه گ�� در ج��ان است. ٢                  )برای مشاهدە ی آن �ا�د ن�م کرە های مخچه برداشته شود. ١ )درون آن ما�� �ا نقش ��  

)در مشاهدە ی سطح ش�� مغز د�دە ن� شود. ٤                       )داخل �خش �ش�� قسمت م�ا�� ساقه ی مغز قرار دارد. ٣  

کدام ع�ارت در�ارە دست�اە عص�� ا�سان درست است؟- ٦٦  

)قطعا هسته ی �اخته های عص�� در هیچ �ک از رشته های عص�� �افت ن� شود. ١  

)�اخته های عص�� سامانه ی کنارە ای �ه طور حتم حاوی پ�ام های ح� ن� �اشند. ٢  

)هر عصب حرک�� که حامل پ�ام غ�� ارادی است، � تواند از ستون م�رە ها خارج شود. ٣  

کت � کند.  )هر عصب نخا� نورون را�ط ندارد و ٤ در انع�اس نخا� ��  
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 ٦٧- کدام �ک در مورد ساختار گوش ا�سان �ه نادرس�� ب�ان شدە است؟

ان برآمدە شدن پردە صماخ �ه درون گوش م�ا�� �استه � شود. ١ � )�ا حضور ش�پور استاش از م��  

�ن �خش خود �ه وس�له تعدادی ر�اط �ه استخوان ر�ا�� متصل اس٢ ت. )استخوان سندا�� از کوچک��  

)در �خ�� که استخوان ر�ا�� �ه استخوان گ�ج�ا� متصل � شود،ضخامت استخوان گ�ج�ا� �م�� است. ٣  

ی ندارد. ٤ � ی در نحوە انتقال پ�ام شاخه دهل�� )اختلال در استخوان چک�� قطعا تاث��  

ندە �ای ح� در ا�سان که مژک �ای آن�ا �ا پوشش ژلاتی�� در تماس ن�ست،� - ٨٦  گ��
�

�اشد؟کدام و�ژ�  

ندە �س�ت �ه آ�سون آن کوتاە تر است. ١ )دندر�ت های هر گ��  

� هما�ه های خود را در دست�اە عص�� مرکزی �شک�ل � دهند. ٢ )نخست��  

ندە های حس،از نظر اندازە �ا �کد�گر تفاو�� ندارند. ٣ )مژک های این ن�ع گ��  

ن� شود. )تح��ک شدن آن�ا الزاما �اعث تغی�� نفوذ�ذیری غشای این �اخته ها ٤  

کدام مورد برای چشم ا�سان صحیح است؟- ٩٦  

،مادە آدنوز�ن دار تول�د ن� شود. ١ )در �خش شفاف لا�ه ی خار��  

)تارچه های لا�ه ا�جاد کنندە ی مردمک � توانند در تماس �ا صلب�ه �اشند. ٢  

)اختلال مادە ی ژله ای و شفاف الزاما �اعث اختلال در ب�نا�� ن� شود. ٣  

ض ماه�چه های مژ� از ط��ق آ�سون های عصب ب�نا�� وارد چشم ن� شود. )پ�ام انق�ا٤  

A                                                                                  ٧٠- چند مورد �ه طور نامناسب ع�ارت را ت�م�ل � کنند؟ 

B                                                                                     ((معادل قسمت....... در ..............................................))

C -                                                          .او،�خش پ�ن آن �ه سمت بی�� قرار دارد�                                         B(الف 

ا�سان،�ا �اهش انعطاف �ذیری آن عمل تطابق دشوار � شود. - A ب)   

�او،در �خش پردە ی �� رنگ چشم قرار دارد. - C(ج    

)صفر٤                       ١)٣                        ٢)٢                       ٣)١                         

ع�ارت صحیح را مشخص کن�د. - ١٧  

ی دارد. ٢              )مفصل آرنج از ن�ع لولا�� و توسط زند ز���ن ا�جاد � شود. ١ )مچ دست ا�سان برخلاف مچ �ا تعداد استخوان های �م��  

)نازک �� سطح خار�� مفصل مچ �ا را �شک�ل � دهد. ٤                      )استخوان ل�ن از مجم�ع سه استخوان ا�جاد � شود. ٣  

ا�سان،......................................................................... در �دن - ٢٧  

دە عبور � کند. ١ )رگ خو�� برای ورود �ه مغز استخوان ابتدا از �افت استخوان ف��  

و�� بودن � استخوان محافظت از مفصل � �اشد. ٢ )علت غ��  

دە استخوان در مادە زمینه ای خود دارای ٣ مجاری متعدد موازی است. )�خش ف��  

)استخوان �ازو از �خش پ�ن خود �ا استخوان کتف مفصل � دهد. ٤  

 ٧٣ -در �ک سارکومر،در فاصله ی خط Z تا انت�ای منطقه روشن،کدام وجود ندارد ؟ 

)تمام صفحه روشن٢)ن�� از �ک نوار روشن                                         ١  

) منطقه ای دارای رشته های ضخ�م و نازک٤ە                                            )ن�� از �ک نوار ت�� ٣  
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،کدام �ک زودتر رخ � د�د؟- ٤٧ در � انق�اض تار�ای عضله ی ����  

� رشته های ضخ�م و نازک٢                           )آ��افت مول�ول آدنوز�ن تری فسفات١ )�شک�ل �ل های اتصا� ب��  

� میوز�ن)جدا شدن فسفات از �های پروتئ٣ ��                   ٤ � � های مخصوص روی رشته های ا�ت�� )اتصال یون های �لس�م �ه پروتئ��  

............................................................،�ورمون ز�رمغزی که �اعث ساخت نو� دی سا�ار�د � شود  - ٥٧  

.لازم است مردان سلامت �اروریوجود آن برای )٢                 .شود ن� تنظ�م  مث�تترشح آن �ا تنظ�م �ازخوردی  )١ا  

ندە دارد. )٤               شود.  � )�اعث ترشح نو� یون �ه �افت هماتوک��ت دار ٣ � گ�� بر روی غدە ای درون ر�ز ن��  

 ٧٦-  کدام ع�ارت نادرست است؟

� ترشح کند. ١ )غدە برون ر�ز ممکن است پ�ک ش�م�ا�� دور�رد ن��  

داخ� را افزا�ش دهند. )اندام های ل���ا�� ش�ل � توانند تول�د عامل ٢  

اختصا� نقش دارد. ٣ )تغی�� موقع�ت ز�ان کوچک،در دفاع غ��  

ی �ل�ه � تواند �اعث تضع�ف س�ستم ا�م�� �دن شود. ٤ عادی �خش ق�� )فعال�ت غ��  

 ٧٧- کدام ع�ارت ن� تواند صحیح �اشد؟        

� � شود. )ترشح ب�ش از حد �الات��ن غدە درون ر�ز ناح�ه ش�م �اعث �اهش غلظت ١ �لاسما�� رن��  

�ات آس�ب �ذیرتر است. ٢ )شخص مبتلا �ه د�ا�ت قندی شد�د درمان �شدە،�س�ت �ه ��  

� در تنظ�م �لس�م خوناب نقش دارند. ٣ وئ�دی �ا فعال کردن نو� و�تام�� )هورمون های غدد �ارات��  

افزا�ش �ا�د.   B � های خانوادە)�ا ان�اشت لا�ت�ک اس�د درماه�چه ها،ممکن است ن�از �دن �ه و�٤ تام��  

 ٧٨-  چند مورد جمله ی مقا�ل را �ه درس�� ت�م�ل ن� کنند ؟

 ام�ان ندارد ،............................................................................. 

 الف)�اخته های دیوارە ی �خرگ آوران در فعال�ت رگ های لن�� نقش داشته �اشند. 

ی کند. ب)هورمون غ�� �د دار  د�س از تنگ شدن رگ ها جلوگ�� شحه از س�� م��  

�خش غ�� عص�� فوق �ل�ه در فعال�ت جذ�� �اخته های دوازدهه موثر �اشد. ج)  

 را �از کند. د)
�

فعال�ت غدە درون ر�ز نزد�ک ا�� �لوت،بندارە های م��ر�  

١)٤                           ٢)٣                              ٣)٢                              ٤)١  

 ٧٩-  ممکن ن�ست...................................................

� دفا� �سازد. )هر گ��چه ی قادر �ه د�ا�دز نو ١ د. )�لبول سف�د �اهندە ی فشار خون هسته ی دوقسم�� روی هم افتادە داشته �اش٢    � پروتئ��  

اختصا� انجام دهد.  B لنفوس�ت )٣    )گ��چه سف�دی �ا هسته ی ب��� ش�ل درون را�� داشته �اشد. ٤           بتواند دفاع غ��

�ا توجه �ه ش�ل مقا�ل کدام صحیح است؟- ٠٨  

م�شا م�لوئ�دی دارد.   C برخلاف �اخته ی A )�اخته یالف   

A                B             C           D           E  اخته ای �افت ها �افت شود� � B                             .ام�ان ندارد در مایع ب�� �اخته ی ب)   

.حامل مواد دفا� �س�ار است  A مانند  �اخته ی B )�اخته ی ج   

E برخلاف �اخته یD  توسط ا�ل�ا مچن�کو در لارو نو� جانور مشاهدە شد.  د)�اخته ی   
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  دقیقه ٢٥وقت پیشنها� �         جامع  مدارس سمپاد خراسان رض� هماهنگ  آزمون                    ٢ف�یکدرس �

 ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ ----------- 

327بار الکتریکی هسته  - 18
13 Al أچند پیکو کولن است؟)/( Ce 191061   

     1( 71084 /                                        2( 610082 /             

    3( 51084 /                                        4 (310082 /            

Cqمطابق شکل، بارهاي الکتریکی - 28 81   وCq 122  به فاصلهcm 20  از یکدیگر ثابت  

Cqشده اند و بار الکتریکی       53  2         ر گرفته است. چند میکرو کولن  در  وسط این فاصله قراq                   3q            1q  

   از طرف دو بار دیگر،  3qاضافه کنیم تا نیروي الکتریکی وارد بر  2qکم کرده و به  1qمثبت از بار      

  برابر شود؟سه      

     1 (2                                                          2 (3                                  

    3 (4                                                          4 (6  

  وجود دارد؟ نادرستدر عبارت هاي زیر، چند مورد  - 38

  آ) اگر از بارالکتریکی منفی دور شویم پتانسیل الکتریکی افزایش می یابد.     

  پتانسیل الکتریکی درون رساناهاي بارداري که به تعادل رسیده اند، همواره صفر است.ب)      

  اند، میدان الکتریکی همواره بر سطح رسانا عمود است. پ) در بیرون رساناهاي بارداري که به تعادل رسیده     

  بقیه نقاط است. ده اند، پتانسیل الکتریکی بیشترازدر نقاط نوك تیز رساناهاي بارداري که به تعادل رسیت)      

  کت می کند.کم تر به طرف پتانسیل بیش تر حر منفی از پتانسیل یث) بار الکتریک     

     1 (0                                                           2 (1                         

     3 (2                                                         1 (3  

  A                                          در Aثابت شده اند و نقطه  a2و aیلی به ابعاد مستط ر نقطه اي مطابق شکل در دو گوشهدو با -48

برابر  A در نقطه  1qوسط ضلع بالا  قرار دارد. اگر میدان الکتریکی بار      
C

N
  میدان  باشد،   2100

)(چند نیوتون بر کولن است؟ Aکل حاصل از دو بار در نقطه     
2

2
9109
C

Nm
k      

     1 (3500                                                                                                                                        Cq 241 /                   Cq 652 /  

     2 (2800   

     3 (22800  

     4 (52100      

        

  و یک میدان الکتریکی  اعمال شده  kV10صفحه اختلاف پتانسیل و به این د .میلی متر از هم قرار دارند 8دو صفحه رساناي موازي به فاصله  -85

    یک میکرو گرم بین این دو قطره روغن بسیار کوچکی به جرم . استیکنواخت در راستاي عمود بر سطح زمین بین این دو صفحه ایجاد شده      

)/,( صفحه معلق است. چند الکترون خنثی نشده روي این قطره روغن وجود دارد؟     
2

19 101061
s

m
gCe  

  

     1 (
3105              2 (

4105             3 (5105               4 (7105   

--------------------------------------------------- ---------------------------------------------

  محل انجام محاسبات:
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  دقیقه ٢٥وقت پیشنها� �         جامع  مدارس سمپاد خراسان رض� هماهنگ  آزمون                    ٢ف�یکدرس �

 ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ ----------- 
  

  B                 A                که رويیک میله با بار منفی در حال نزدیک شدن به یک رساناي بدون بار است  در شکل رو به رو، -86

  درست است؟(روي سطح رسانا)  Bو  Aپایه عایق قرار دارد. کدام گزینه در مورد پتانسیل نقاط      

     1 (BA VV                                        2 (BA VV                  

    3 (BA VV                                        4      .نمی توان اظهار نظر کرد (  

از حالت سکون رها می شود و با  و Aاست، در یک میدان یکنواخت از نقطه  C25ه داراي بار الکتریکی گرم ک 5/0ذره اي به جرم  - 78

 تندي 
s

m
  چند ولت است؟ Bانسیل نقطه تولت باشد، پ 2000برابر  Aمی رسد. اگر پتانسیل نقطه  Bبه نقطه  20

  (از نیروي وزن ذره صرفنظر می شود)

     1  (6000                                                    2 (600                            

     3 (200 -                                                   4 (2000 -    

  وکولن می رسد و در نتیجه ي آن، میکر 12 به از بار این خازن کم کنیم، بار آن Qخازنی را پس از شارژ از باتري جدا می کنیم. اگر به اندازه  - 88

  چند میکرو کولن است؟ Qدرصد کاهش می یابد.  64ي خازن انرژ     

     1( 3                                                          2 (6                                

    3 (8                                                          4( 10     

Cqبارهاي الکتریکی  - 89 511 /  وCq 5132 /  2سانتی متر از هم قرار دارند. در فاصله چند سانتی متري از بار  60به فاصلهq  و روي    

  خط واصل دوبار، میدان الکتریکی کل صفر می شود؟     

     1 (15                                                         2 (30                        

     3 (75                                                       4 (90       

  A                                            شکل مقابل خطوط میدان الکتریکی را در قسمتی از فضا نشان می دهد. کدام گزینه در مورد  -90

  ست است؟راین میدان د      

  یکنواخت است. ، میدان) این 1     

 B                                                          است. Aالکتریکی  نقطه  بیشتر از پتانسیل B) پتانسیل الکتریکی نقطه 2     

  یکسان است. Bو  A) جهت میدان در دو نقطه 3     

  جا به جا شود، انرزي پتانسیل الکتریکی آن افزایش می یابد. Bتا نقطه  A) اگر بار الکتریکی منفی از نقطه 4     

--------------------------------------------------- ---------------------------------------------

  محل انجام محاسبات:
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  دقیقه ٢٥وقت پیشنها� �         جامع  مدارس سمپاد خراسان رض� هماهنگ  آزمون                    ٢ف�یکدرس �

 ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ ----------- 
  درصد کاهش دهیم، بار ذخیره شده در  20 یزن اگر فاصله صفحات یک خازن را به اندازه یک سوم کاهش داده و اختلاف پتانسیل دو سر آن را - 91

  خازن چگونه تغییر می کند؟     

  درصد افزایش می یابد.      20) 2                      صد افزایش می یابد   رد 80) 1     

  صد کاهش می یابد.رد 20) 4                    درصد کاهش می یابد      80) 3     

  کدام یک از بیان هاي زیر درست است؟ - 92

) تندي الکترون ها در رسانا خیلی زیاد و در حدود 1     
s

m610 .است  

  .در مواد نیم رسانا با افزایش دما مقاومت الکتریکی افزایش می یابد) 2     

  می باشد.یکاي مقاومت الکتریکی  »بر آمپر ژول) «3     

  طبق قرار داد جریان الکتریکی از پایانه منفی مولد خارج می شود.) 4     

   ولت وصل می کنیم. در مدت یک دقیقه چند کولن بار  6/0، اختلاف پتانسیل  mm1و به قطر  cm50به دو سر یک سیم مسی به طول  - 93

m81081مقاومت ویژه مس (الکتریکی از سطح مقطع این سیم عبور می کند؟       /  3و(بگیرید  

     1 (3000                                                         2 (1500                          

     3 (500                                                         4 (50     

    

 A                      I(A)                                                                   اگر نشان می دهد. Bو  Aرا براي دو رساناي  I -Vشکل رو به رو ، نمودار  - 94

                                                        8/1                                                                                             قطر باشد Aبرابر طول رساناي  B ،6 طول رساناي  جنس دو رسانا یکسان و      

  B                                                                                        است؟                           Aچند برابر قطر رساناي  Bرساناي       

     1 (2                                                               2 (
2

1                

     3( 
2

2                                                        4 (2  

  از آن می گذرد و اگر این باتري را به دو سر یک مقاومت  A75/0 اهمی ببندیم، شدت جریان 8/1مقاومت هرگاه یک باتري را به دو سر یک  - 95

  اهمی ببندیم، شدت جریان  8/4از آن عبور می کند. در صورتی که این باتري را به دو سر یک مقاومت  A6/0اهمی ببندیم، شدت جریان  3/2     

  چند آمپر می شود؟ آندر      

     1 (3/0                                                           2 (32/0  

     3 (45/0                                                        4 (48/0  

--------------------------------------------------- ---------------------------------------------

  محل انجام محاسبات:
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  دقیقه ١٥وقت پیشنها� �       جامع  مدارس سمپاد خراسان رض� هماهنگ  آزمون                                            ٢شی�درس �
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------   

  کدام گزینه درست است؟  )96

 نها یکسان است، در یک گروه قرار گرفته اند.آهاي بیرونی ترین لایه اتم  عنصرهایی که شمار الکترون )1

 همه خواص فیزیکی شبه فلزات به فلزات شبیه است در حالی که که رفتار شیمیایی آنها همانند نافلزات است. )2

 فلزي این عناصر با شعاع اتمی آنها رابطه مستقیم دارد.همه عناصر گروه اول فلز هستند و خاصیت  )3

 جاي دارند و در پیوند با دیگر اتمها الکترون می گیرند یا به اشتراك می گذارند. pهمه ي نافلزات در دسته  )4

  

  است؟ نادرستبا توجه به جدول مقابل ، عبارت کدام گزینه   )97

 بیشتر است. Dو Cو Bاز شعاع اتمی عنصرهاي  Aشعاع اتمی عنصر  )1

 است. Dبیشترین خصلت نافلزي جدول دوره اي متعلق به عنصر  )2

 است. Aبیشتر از عنصر  Eتمایل به از دست دادن الکترون در عنصر  )3

  در دماي اتاق به آرامی با گاز هیدروژن واکنش می دهد. Fعنصر  )4

  چند مورد از عبارت هاي زیر درست است؟  )98

  دارد. کاربردتلویزیون رنگی و برخی شیشه ها ساخت در  دوره اي،نخستین فلز واسطه از جدول  )آ

  جدول دوره اي عنصر ها ، فقط یک عنصر داراي دو زیر لایه ناقص از الکترون است. 36تا  1) در بین عناصر ب

  ) همه فلزات واسطه بدون رسیدن به آرایش گاز نجیب پایدار می شوند.پ

  .است 5نیمه پر برابر   s 4پر به تعداد عناصر با  s 4ت تعداد عناصر با در دوره چهارم جدول دوره اي ، نسب) ت

1 (1            2  (2          3  (3          4  (4  

  

  چند مورد از واکنش هاي زیر انجام پذیر است و در چند مورد جرم مواد جامد درون ظرف افزایش می یابد؟  )99

) g/mol 24Mg=   56وFe=   64و Cu=   65و Zn=   108و Ag=   (  

   + 3Zn(NO →(aq)  3AgNO2Zn(s)(Ag(s) 2(aq) +  2آ)    

 Mg (s)   4CuSO →(aq)   4Cu (s) + MgSO + (aq)ب )

 Cu (s)   4ZnSO →(aq)  4Zn (s) + CuSO + (aq)پ ) 

  Cu (s)   4FeSO →(aq)  4Fe (s) + CuSO + (aq)ت )

  

1( 2 -1          2 (3 – 1        3  (2 – 2          4  (3 – 2  

  است؟ همواره درست   A , B, C , Dبا توجه به واکنش هاي زیر کدام موارد از مطالب داده شده درباره فلزات   )100

   C (s) +2I)B + (aq)→  انجام نمی شود

(aq) +2B (s) + A →(aq)  +2A (s) + BII)  

  2III) D (s) + A+  (aq)→انجام نمی شود 

  ، رسوب تشکیل می شود. Dبا  2B+ در واکنش یون ) آ

  نگه داري کرد. Bرا می توان در ظرفی از جنس فلز   Aب ) محلول سولفات 

  ، رسوب سبز رنگ تشکیل می شود. (II)به ترتیب آهن و مس باشند ، با اضافه کردن سدیم هیدروکسید به واکنش   Bو   Aپ ) اگر 

  آسان تر از سایر فلزات است. Cاز سایر فلزات دشوارتر و براي   Aت ) تامین شرایط نگهداري و استخراج فلز 

  ) ب و پ و ت 4) آ و ب                  3) آ و پ             2پ           ب و ) 1  
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  دقیقه ١٥وقت پیشنها� �       جامع  مدارس سمپاد خراسان رض� هماهنگ  آزمون                                            ٢شی�درس �
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------   

گرم زنگ آهن داراي ناخالصی را در مقدار کافی هیدروکلریک اسید حل می کنیم ، سپس به محلول حاصل مقدار کافی 100  )101

 80گرم رسوب رنگی تشکیل می شود. اگر بازده واکنش اول  15/48محلول سدیم هیدروکسید می افزاییم . طی این واکنش ها 

  )   =56Feو   =16Oو   =g/mol  1Hوص زنگ آهن اولیه کدام است؟( درصد باشد ، درصد خل 50درصد و بازده واکنش دوم 

1(60              2   (70               3  (80               4  (90   

  

  

 )    =12Cو  =g/mol  1H( کدام گزینه درست است؟  )102

  دارد.  - 3CHشاخه  4است و       خط     –دي متیل پنتان داراي فرمول نقطه  – 4و  2)1

  است . - 3CHدرصد جرم یک هیدروکربن سیر شده را هیدروژن تشکیل داده باشد، در ساختارش داراي دو گروه  20) اگر 2

  شست و شوي گریس و روغن استفاده کرد.) با توجه به واکنش ناپذیري آلکان ها ، می توان از آنها در 3

  نفتالن است. ) درصد جرمی کربن در بنزن بیشتر از درصد جرمی کربن در4

  

یکی از راه هاي تهیه سوخت سبز ، استفاده از بقایاي گیاهانی مانند نیشکر ، سیب زمینی و ذرت است . تخمیر گلوکز از جمله واکنش هایی   )103

واکنش  گرم گلوکز را در اکسیژن کافی بسوزانیم ، در مجموع دو 450است که در این فرایند رخ می دهد.اگر سوخت سبز حاصل از تخمیر 

  درصد در نظر بگیرید.) 80را  کلی این فرایند(بازده تولید می شود. STPچند لیتر گاز کربن دي اکسید در شرایط حدود 

  ) =12Cو   =16Oو   =g/mol   .1H(واکنش ها موازنه نیستند.) ( 

2OH + CO5H2C→ 6O12H6C 

O2+ H 2CO→ 2OH + O5H2C   

1( 269           2 (336               3 (448               4 (672 

  

  

  

  

  است ؟ نادرستبوتین با دو مول برم مایع  -1کدام گزینه درباره ي واکنش یک مول   )104

 است. 4برابر در واکنش مجموع ضرایب استوکیومتري مواد شرکت کننده  )1

 تترا برومو بوتان است. - 1،1،2،2با نام بی رنگ  فراورده نهایی یک هیدروکربن سیر شده  )2

 .بوتین ، برابر تعداد اتم هاي برم شرکت کننده در واکنش است - 1پیوندهاي فراورده واکنش با  شماراختلاف  )3

 تري متیل پنتان حاصل می شود. – 2،2،3گروه متیل به جاي برم ها در فراورده واکنش ، هیدروکربنی با نام  4با قرار دادن  )4

  

  از مطالب داده شده درست است؟ چند مورد  )105

 هگزن مایعی بی رنگ است که در اثر واکنش با هیدروژن در مجاورت با فلز نیکل تغییر رنگ نمی دهد. - 1آ) 

 تیتانیم فلزي محکم با چگالی کم و مقاوم در برابر خوردگی است که در بدنه دوچرخه از آن استفاده می شود.ب ) 

 خورشیدي نیمه رسانا بوده و در اثر ضربه خرد می شود. عنصر اصلی سازنده سلول هايپ ) 

 .وازلین نسبت به گریس، چسبندگی ، گرانروي، نقطه جوش و نیروهاي بین مولکولی بیشتر و فراریت کمتري داردت ) 

1( 1               2  (2                 3  (3                 4 (4 
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  دقیقه ١٥وقت پیشنها� �       جامع  مدارس سمپاد خراسان رض� هماهنگ  آزمون                                            ٢شی�درس �
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------   

  است؟ نادرستکدام گزینه   )106

 را می توان هم ارز با انرژي گرمایی دانست که به دلیل تفاوت در دما جاري می شود.گرما  )1

 گرم سیب زمینی با همان دما ، زودتر با محیط هم دما می شود. 20درجه نسبت به  60گرم نان  20 )2

 دماي یک ماده ، معیاري براي توصیف میانگین تندي و میانگین انرژي جنبشی ذره هاي سازنده آن است. )3

  گرما از جمله ویژگی هاي یک ماده است و براي توصیف آن ماده به کار می رود. )4

را بر می داریم و به مقداري   A , B , C , Dجرم هاي یکسان از چهار ماده   )107

یکسان به آنها گرما می دهیم ، با توجه به نمودار( که میزان افزایش دماي آنها 

   است؟دام ک درستگزینه  را بر حسب گرماي داده شده نشان می دهد )

 از بقیه بیشتر است. Aظرفیت گرمایی ویژه  )1

 از بقیه موارد، دیر تر گرم شده و زودتر سرد می شود. Dماده  )2

 بین شیب نمودار و ظرفیت گرمایی ویژه مواد رابطه وارونه برقرار است. )3

  می تواند اتانول باشد. Cآب باشد، ماده   Bاگر ماده  )4

  چه تعداد از عبارت هاي داده شده درست است؟  )108

  گاز اتان است.، اغلب به دلیل تجمع در معادن زغال سنگ  انفجار ایجاد شدهآ) 

  خارج شده از نیروگاه ها از روي کلسیم کربنات ، می توان کارایی زغال سنگ را افزایش داد. 2SOب) با عبور گاز 

  گرماي بیشتر دارد ولی اثر گلخانه اي آن کمتر است.پ) بنزین نسبت به زغال سنگ، 

  ر هاي عربی، بنزین و خوراك پتروشیمی بیشتر ولی گرانروي کمتري دارد.نفت برنت دریاي شمال ، نسبت به نفت سبک کشو) ت

1 (1             2   (2            3   (3         4 (4  

  است؟ درستنا نام چه تعداد از ترکیب هاي زیر بر اساس قواعد آیوپاك  )109

  متیل هگزان - 2- دي اتیل  - 3،3ب)                  متیل پنتان                           - 3 - اتیل - 2الف) 

  دي متیل هپتان – 4، 3 - برومو - 2متیل هگزان                                   ت) دي  - 2و2 - اتیل - 5پ) 

1 (1                 2 (2                3  (3              4 (4  

تولید می کند. با  NaXگرم نمک  2سدیم هیدروکسید، مقدار مقدار کافی در واکنش با  2Xگرم از نمونه اي از یک هالوژن  11/3  )110

  ؟درصد باشد، هالوژن مورد استفاده کدام است 100فرض اینکه بازده واکنش 

 )g/mol 23 Na=  ،19F=  ،5/35 Cl=   ،80Br=   ،127 I=  (  

O٢NaX + NaOX + H→NaOH  ٢  +٢X  
 

١( F              ٢ (Cl                ٣ (Br                ٤ (I 
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  ها درست است؟هاي زیر دربارة فصلچه تعداد از جمله -111

  طول شب و روز برابر است.بر روي خط استوا، در روز اول فروردین، الف) 

  تابد.بار عمود می 2درجۀ شمالی، در هر سال، خورشید  20ب) در مدار 

  خورشید، بیشترین مقدار را دارد.در روز اول تیرماه، سرعت چرخش زمین به دور پ) 

  ترین طول را دارد.ماه، سایۀ اجسام در نیمکرة جنوبی، بیشدر روز اول ديت) 

1 (1      2 (2      3 (3      4 (4  

اي در اسکلت خزنده میلیون سال است. 80عمر داراي مادة پرتوزایی با نیمهیک لایۀ سنگی  -112

میان این لایه یافت شده است. اگر 
��

��
مادة پرتوزا تخریب شده باشد، خزنده در چه دورانی این  

  کرده است؟زندگی می

  ) سنوزوییک4    ) مزوزوییک3    ) پالئوزوییک2    پرکامبرین) 1

  ؟گیردنمیبا سه گوهر دیگر در یک گروه قرار از لحاظ ترکیب،  یک از گوهرهاي زیرکدام -311

  فیروزه) 4    ) آمتیست3    گارنت )2    زبرجد) 1

  ؟هاي زیر درست استاز جملهچه تعداد  -114

  تر است.بیتومینه بیشالف) چگالی زغال تورب از زغال 

  تر است.درصد کربن در زغال آنتراسیت از زغال لیگنیت بیشب) 

  تر است.آب و هواي گرم و مرطوب براي تشکیل زغالسنگ مناسبپ) 

  .شوددر دما و فشار بیشتري تشکیل میزغال بیتومینه نسبت به لیگنیت، ت) 

1 (1      2 (2      3 (3      4 (4  

آید. عیار اقتصادي پلاتین دست میگرم پلاتین به 4/62تنُ کانسنگ،  6در یک معدن از هر  -115

  است؟ ppmچند  حدودها در این کانسنگ

1 (370      2 (3700    3 (10      4 (100  

  است؟» سخت«آب از نوع زیر،  یا رسوبات هایک از سنگآب موجود در کدام -116

  آبرفت) 4    شیل )3    سنگ) ماسه2      کربناتی) 1

دقیقه توسط یک پمپ چاه آب، کاملاً  5متر، در مدت  6و عرض  25یک استخر آب به طول  -117

  ؟متر مکعب بر ثانیه باشد، عمق استخر چند متر است 3شود. اگر آبدهی چاه پر می

1( 5      2 (6      3( 7      4 (8  

  هاي زیر درست است؟یک از جملهکدام -118

  دهد.) اگر بیلان آب مثبت باشد، فرونشست زمین رخ می1

  گردد.اگر فرونشست زمین، ناگهانی باشد باعث ایجاد ترك و شکاف در سطح زمین می) 2

  تري پیدا خواهد کرد.اگر سرعت برداشت آب از چاه زیاد باشد، مخروط افت چاه شکل پهن) 3

  متر است. 500هاي آب، حدود حریم کمیّ چاه) 4
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منطقۀ اگر شیب زمین، شدت بارندگی و مدت زمان بارندگی در چهار منطقه برابر باشد، در  -119

  خواهد بود؟ کمترخاك، رواناب نوع کدام متشکل از 

  ترکیب            

  نوع خاك
  اکسید آهن  میکاي سفید  یرسکانیهاي   ماسۀ کوارتزي

  10  5  5  80  الف

  5  25  35  35  ب

  5  10  80  5  پ

  25  25  25  25  ت

  ) ت4      ) پ3      ) ب2      الف )1

  هاي زیر درست است؟با توجه به تصویر، چه تعداد از جمله -120

  .است» شیل«ترین واحد سنگی، قدیمی) الف

  .تر است، جوان»گرانیتی«از تودة آذرین » بازالتی«دایک ) ب

  ترین واحد سنگی منطقه است.جوان» کنگلومرا«) پ

  تر است.جوان» آهک«به سنگ نسبت » گرانیتی«ت) تودة آذرین 

1 (1      2 (2      3 (3      4 (4  
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